
постійної комісії Тсрнівської районної у міс гі ради 
і ни гань нлануванни, бюджсгу, економіки, екології 

та ніднргк м і і и ц ь к о ї  діяльності 
за 2017 рік

Постійна комісія Тернівської районної у місті ради з питань планування, бюджету, 
економіки, екології та підприємницької діяльності, а також її склад, утворені на сірок 
повноважень районної у місті ради відповідно до рішення районної у місті ради від
22.12.2015 №2 «Про постійні комісії Тернівської районної у місті Кривому Розі ради VII 
скликання».

До складу комісії входить 9 депутатів районної ради, які представляють п’ять 
політичних партій. Всі члени комісії мають достатню професійну підготовку, необхідну для 
забезпечення її роботи на належному рівні.

В своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими 
законами та нормативними документами, Регламентом роботи Тернівської районної у місті 
ради VII скликання, Положенням про постійні комісії Тернівської районної у місті ради.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є - засідання. 
Засідання комісії проводиться у відповідності з планом роботи ради та комісії, або у разі 
необхідності.

Відповідно до Положення про постійні комісії Тернівської районної у місті ради VII 
скликання на комісію з питань планування, бюджету, економіки, екології та підприємницької 
діяльності, покладено наступні завдання:

- розгляд проекту районного у місті бюджету на відповідний рік та пропозицій про 
внесення доповнень і змін до нього; звіту про виконання районного бюджету;

- розгляд проекту програми соціально-економічного розвитку, пропозицій про внесення 
змін і доповнень до цієї програми, звіту про її виконання, а також інші питання, віднесені до 
компетенції органів місцевого самоврядування, згідно із законодавством України;

- розробка проектів рішень та підготовка висновків з цих питань.
При розгляді проектів регуляторних актів є відповідальною постійною комісією, яка 

готує експертний висновок та висновок про відповідність проекту регуляторного акта до 
вимог законодавства з питань державного регулювання господарської діяльності.

Перше засідання комісії відбулося 24.01.2017 р. З того часу проведено 3 засідання.
За звітний період було підготовлено та проведено 12 спільних засідань постійних 

комісій, на яких розглянуто 110 питань, з них -  100 проектів рішень районної у місті ради, з 
яких 90 були прийняті радою, 10 не прийняті.

Зокрема, проекти рішень, що стосуються безпосередньо напрямку діяльності 
постійної комісії. А саме: розглянуто проект рішення про районний у місті бюджет на 2018 
рік та звіт щодо виконання районного у місті бюджету за 2017 рік, 7 проектів рішень щодо 
внесення змін та доповнень до районного у місті бюджету та 4 звіти про виконання 
Програми соціально-економічного розвитку Тернівського району м. Кривого Рогу.

Також на засідання комісії було винесено декілька пропозицій щодо покращення 
роботи районної у місті ради та її виконавчого комітету з питання ефективного використання 
бюджетних коштів, посилення контролю за їх використанням.

Регламентом районної у місті ради на комісію покладені функції контролю. Це, 
передусім, контроль за виконанням відповідних рішень районної у місті ради та її 
виконавчого комітету.

Станом на 28.12.2017 на контролі постійної комісій знаходилось понад 15 рішень 
районної у місті ради, що стосуються питань використання бюджетних коштів.
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З цією мстою комісією надсилалися шпиги розпорядникам бюджетних коштів щодо 
представлення звітів про їх використання. Зазначені звіти аналізувалися на предмет 
ефективного використання коштів. Також комісія розглядала звіти по виконанню цільових 
програм в районі. При розгляді зазначених питань на засідання комісії запрошувалися 
відповідальні працівники виконкому районної у місті ради, розпорядники коштів, галузеві 
фахівці.

Крім цього, комісія вважає, що при розгляді питань, що стосуються Фінансування 
видатків на реалізацію цільових програм, залучати до їх розгляду не тільки комісію з питань 
бюджету, а і профільні комісії.

Велика робота членами комісії проводиться і в міжсесійний період.
Зокрема:

- участь у сходах громадян за місцем проживання;
- надання допомоги громадянам, які опинилися у скрутному матеріальному або іншому 

становищі та інше.
Але мене, як голову постійної комісії, турбує те, що не всі наші колеги виявляють 

бажання брати участь у роботі комісії та сесій. Хотілося б, щоб деякі депутати районної у міст 
ради, члени комісії, відповідальніше ставилися до своїх обов’язків. Тим паче, що частина друг» 
статті 78 Регламенту Тернівської районної у місті ради наголошує на основний наш обов’язок 
«Депутат ради зобов’язаний брати участь у роботі ради, постійних комісій та інших її органів 
до складу яких його обрано, виконувати доручення ради, її органів, голови ради, інформуваті 
про їх виконання».

В цілому я вважаю що комісія з питань планування, бюджету, економіки, екології та 
підприємницької діяльності протягом звітного періоду працювала злагоджено, оперативно і 
професійно і я задоволена, що всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для 
громади району. Тому, користуючись нагодою, хочу подякувати всім членам комісії за їх 
роботу та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення.

Дякую за увагу! Сподіваюсь на плідну співпрацю у подальшій діяльності комісії.

Голова постійної комісії 
з питань планування, бюджету, економіки, 
екології та підприємницької діяльності / Л Л  А.Коваль



постійної комісії Тернівської районної у місті ради 
з питань транспорту, зв’язку та комунального господарства

за 2017 рік

З 31 березня 2017 року я , Козлов Ю.І.. згідно Рішення XIII сесії VII скликання № 
181 являюсь головою постійної комісія Тернівської районної у місті ради з питань 
транспорту, зв’язку та комунального господарства .

До складу нашої комісії входить 9 депутатів районної ради, які представляють 
шість політичних партій. Всі члени комісії мають достатню професійну підготовку, 
необхідну для забезпечення її роботи на належному рівні.

Постійна комісія Тернівської районної у місті ради з питань транспорту, зв’язку та 
комунального господарства, а також її склад, утворені на строк повноважень районної у 
місті ради відповідно до рішення районної у місті ради від 22.12.2015 №2 «Про постійні 
комісії Тернівської районної у місті Кривому Розі ради VII скликання».

В своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими 
законами та нормативними документами, Регламентом роботи Тернівської районної у місті 
ради VII скликання, Положенням про постійні комісії Тернівської районної у місті ради.

Наша комісія існує для підготовки, організації та контролю функціювання Тернівського 
району по трём напрямкам : транспорт , зв'язок та жилищно-коммунальное хозяйство . 
Основна мета її - максимальное задоволення потреб жителів району по вищеназваним 
напрямках.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є - засідання. Засідання 
комісії проводиться у відповідності з планом роботи ради та комісії, або у разі необхідності.

Відповідно до Положення про постійні комісії районної у місті ради за дорученням 
районної у місті ради, її голови або за власною ініціативою постійна комісія з питань 
транспорту, зв’язку та комунального господарства розглядає питання, пов'язані зі станом і 
розвитком транспортної галузі, житлово-комунального господарства, попереднім розглядом 
та узгодженням нормативних актів та проектів програм, підготовкою пропозицій щодо 
оптимізацїї та функціонування зазначених галузей, а також інші питання, віднесені до 
компетенції органів місцевого самоврядування згідно із законодавством України, розробляє 
проекти рішень та готує висновки з цих питань.

Перше засідання комісії під моїм головуванням відбулося - 11 травня 2017 р. . З
того часу проведено 5 засідань. 2- ва засідання не відбулись тому, що не було кворуму.

За звітний період також було підготовлено та проведено 12 спільних засідань постійних 
комісій, на яких на яких депутати нашої комісії, як і інших, приймали активну участь - 
розглянуто 110 питань, з них -  100 проектів рішень районної у місті ради. Прийнято -  90 
рішень: не прийнято -  10 .

Тим паче, що частина друга статті 78 Регламенту Тернівської районної у місті ради 
наголошує на основний наш обов’язок: «Депутат ради зобов’язаний брати участь у роботі 
ради, постійних комісій та інших її органів, до складу яких його обрано, виконувати 
доручення ради, її органів, голови ради, інформувати про їх виконання».

Комісія моніторить та контролює виконання заходів по виконанню наступних програм у 
районі:
„Про затвердження заходів по благоустрою та озелененню на 2017 р.”, „Про проведення 
заходів щодо забезпечення чистоти та порядку в Тернівському районі міста Кривого Рогу у 
2017 році”, „ Програми з утримання об'зктів благоустрою в Тернівськім районі на 2017-2019 
р.”, програми по ремонту доріг , програми по зовнішньому освітленню вулиць Тернівського 
району. Комісія плідно працює спільно з відділом благоустрою та житлово-комунального 
господарства Тернівської районної у місті ради.

Контролюємо використання та освоєння бюджетних коштів на вищеназвані програми . 
Так освоєння за 2017 р. коштів складає близько 99,7 % .

З метою підготовки автошляхів району до експлуатації підрядними організаціями на 
теперішній час покладено 22,951 тис. тон асфальтного покриття. Виконані роботи по заміні 
1858 ламп та встановлено 307 світильників на території району.
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У міжсесійний період членами комісії, їх помічниками та активістами їх команд проведена 
наступна робота.
Зокрема:

- участь у сходах громадян за місцем проживання;
близько трьох десятків депутатських звернень було направлено в різні установи та 
підприємства міста, нашої країни для допомоги вирішення проблем району;

- прийом громадян Тернівського району депутатами нашої комісії по адресі -  
вул.Короленко, 1а кімната 116 ( 33 чергування ) та розгляд і допомога в вирішенні їх 
звернень про допомогу ( 17 звернень );
допомога в установці світильників для наружного освітлення придомових територій 
(вул. Федоренко, будинки 16,17,18; вул. Ухтомского, будинки № 2,4 ); 
виготовлено та установлено 64 лавочки ( вул. Федоренко, будинки № 
10,11,12,13,14,16,17,18; вул. Ухтомского, будинки№ 1,3,4,11,19,21,22,24,25; КСШ № 
78 );
проведення спилу сухостою та аварійних дерев ( вул. Федоренко, будинки № 
10,11,14,16,17 ;вул. Ухтомского, будинки № 2,3,4,20,21,22,24,25 );

- установка огороджень біля мусорних контейнерів (вул. Федоренко, будинок № 16; 
вул. Ухтомского, будинок № 1 );

- установлені дитячі пісочниці у дворах ( вул. Федоренко, будинки № 14,16 ;вул. 
Ухтомского, 4,22,24);

- проведено бетонування частини дороги (вул. Федоренко, будинок № 17; КСШ № 78 );
- установлена дитяча, спортивна міні площадка (турники, футбольні ворота) (вул. 

Федоренко, будинки № 11,14);
відремонтована дитяча площадка по вул. Щегловського;

- установлені обмежувачі швидкості в дворах (лежачий поліцейский) ( вул. Федоренко, 
будинок № 13; вул. Ухтомского,будинок № 4 );

- покос амброзії та порослі ( вул. Федоренко, будинки № 16,17; вул. Ухтомского, 
будинок № 11,19,24,25 );

- участь у субботніках по прибиранню скверів біля братської могили по вул.. Івана 
Сірка (08.04.2017 р . ) та біля пам ятника воїнам інтернаціоналістам (29.04.2018 р ) ; 
надання допомоги громадянам, які опинилися у скрутному матеріальному або 
іншому становищі ( онкохворим Лихману Владіславу; Смола Марині) ;

- установка за особисті кошти 2 фонарів наружного освітлення по вул. Матросова , та 2 
фонарів по вул. Вартаняна ( 05.05.2017 р . );

- матеріальна допомога особистими коштами на проведення та на сувеніри до 
Дня вул.Короленко ( 29.09.2017 р. );
матеріальна допомога особистими коштами на відкриття бази відпочинку 
„Слава” для дітей у м. Скадовськ ;

- матеріальна допомога особистими коштами на покупку медикаментів воїнам 
АТО на передову ( 14.04.2017 р.; 26.08.2017 р.; 03.10.2017 р. ); 
матеріальна допомога особистими коштами громадянам з обмеженими 
можливістями ( 20.12.2017 р. );

- члени комісії активно виступають в ЗМІ -  телеканал «Перший міський» 
програма «Один на один» ( Чухно К.О., Козлов Ю . І ).

Депутати комісії приймали активну участь у організації роботи з молоддю, розвитку 
культури та спортивному житті нашого району :

-відкритий Різдвяний турнір з кульової стрільби серед молоді (05.01.2017 на базі СК 
«Північне сяйво» -Козлов ЮЛ.);

- спартакіада серед вихованців тимчасових пришкільних оздоровчих таборів «Юність - 
2017» Південна частина району: КЗШ №№ 37, 40, 42, 55, 61, КПНЗ «ДЮСШ №5»
(09.06.2017 на базі КПНЗ «ДЮСШ №5»-Козлов Ю.І.);

- спартакіада серед державних службовців, працівників органів місцевого самоврядування та 
працівників закладів освіти Тернівського району м. Кривий Ріг ( 01-02.12.2017 на базі СК 
«Північне сяйво» ( Гусаченко Г .В ., Філатенко Ю.М., Чиж А.В., Чухно К.О., Козлов Ю.І.).



В цілому я вважаю що комісія з питань транспорту, зв’язку та комунального 
господарства протягом звітного періоду працювала злагоджено, оперативно і професійно і я 
задоволений, що всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади 
району. Тому, користуючись нагодою, хочу подякувати всім членам комісії за їх роботу та 
відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення.

Дякую за увагу!

Голова постійної комісії 
з питань транспорту, зв’язку
та комунального господарства ^ ґ  Ю.Козлов



постійної комісії Тернівської районної у місті ради 
з питань законності, правопорядку, депутатської 

діяльності та етики_за 2017 рік

Постійна комісія Тернівської районної у місті ради з питань з питань законності, 
правопорядку, депутатської діяльності та етики а також її склад, утворені на строк 
повноважень районної у місті ради відповідно до рішення районної у місті ради від
22.12.2015 №2 «Про постійні комісії Тернівської районної у місті Кривому Розі ради VII 
скликання».

До складу комісії входить 6 депутатів районної ради, які представляють чотири 
політичні партії. Всі члени комісії мають достатню професійну підготовку, необхідну для 
забезпечення її роботи на належному рівні.

В своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими 
законами та нормативними документами, Регламентом роботи Тернівської районної у місті 
ради VII скликання, Положенням про постійні комісії Тернівської районної у місті ради.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є - засідання. 
Засідання комісії проводиться у відповідності з планом роботи ради та комісії, або у разі 
необхідності. Робота постійної комісії планується на півріччя. На кожне засідання 
формується порядок денний з тих питань, які надійшли на розгляд комісії.

Відповідно до Положення про постійні комісії Тернівської районної у місті ради VII 
скликання на комісію з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики, 
покладено наступні завдання:

- розгляд питань розвитку місцевого самоврядування, етики, взаємовідносин 
депутатського корпусу, питань, пов'язані із забезпеченням і захистом прав громадян;

- здійснення контролю за якістю відвідування депутатами засідань постійних комісій та 
їх участю в пленарних засіданнях, а також інші питання, віднесені до компетенції органів 
місцевого самоврядування згідно із законодавством України;

- розробка проектів рішень та підготовка висновків з цих питань;

- розгляд питань порушення депутатом правил депутатської етики за відповідним 
зверненням депутата, відповідного органу, щодо якого депутат припустився неетичних дій 
чи поведінки, посадової, юридичної та фізичної особи, громадян, на підставі листів і 
звернень виборців, у яких повідомляється про допущені порушення. За результатами 
розгляду питання готує висновки або рекомендації, доповідає на пленарному засіданні ради;

- здійснення моніторингу дотримання Регламенту Тернівської районної у місті ради, 
положень та інших документів районної у місті ради.

За звітний період члени комісії прийняли участь у 12 спільних засіданнях постійних 
комісій, на яких розглянуто 110 питань, з них -  100 проектів рішень районної у місті ради.

Зокрема, проекти рішень, що стосуються безпосередньо напрямку діяльності 
постійної комісії. А саме, розглянуто проекти рішень:

- «Про узгодження проекту рішення міської ради внесення змін до рішення міської 
ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 
виконавчих органів»;

- «Про звернення депутатів Тернівської районної у місті ради до Криворізької міської 
ради щодо вирішення питання стовідсоткового фінансування та забезпечення у повному 
обсязі підручниками учнів загальноосвітніх навчальних закладів Тернівського району м. 
Кривого Рогу на 2017-2018 навчальний рік»;
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- «Про внесення змін у додаток до рішення Тернівської районної у місті ради від
22.07.2016 №105 «Про надання повноважень органам самоорганізації населення
Тернівського району міста Кривого Рогу»;

- «Про звіт голови Тернівської районної у місті ради про роботу виконкому районної у 
місті ради у 2017 році»;

- про умови оплати праці голови районної у місті ради та заступників голови районної 
у місті ради.

Окремо проведено 5 засідань постійної комісії з питань законності, правопорядку, 
депутатської діяльності та етики, на яких розглядалося питання «Про неетичну поведінку 
депутата Півня Андрія Володимировича», проводився аналіз якості особистого прийому 
громадян депутатами районної у місті ради та організації роботи з дорученнями виборців, 
інші питання.

Постійна комісія районної ради з питань законності, правопорядку, депутатської 
діяльності та етики в межах своєї компетенції, веде систематичний контроль за діяльністю 
депутатів та депутатських комісій.

Переважна більшість депутатів бере участь у сесіях районної у місті ради, у 
проведенні сходів громадян, вивчає наболілі питання своїх виборців та надає допомогу у їх 
розв'язанні.

Але є випадки систематичного пропуску пленарних засідань та засідань постійних 
комісій депутатами районної у місті ради.

Зокрема:
- депутат від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ 

УКРОП» Юдін Дмитро Анатолійович, був присутній лише на засіданні І сесії районної у 
місті ради 07 грудня 2015 року;

- депутат від Радикальної партії Олега Ляшка Півень Андрій Володимирович, 
припинив участь у роботі районної у місті ради з липня 2017 року по теперішній час. 
Всього депутат був відсутній на 6 пленарних засіданнях та 6 засіданнях постійних комісій.

Слід зазначити, що кожен з депутатів районної у місті ради зробив свій особистий 
внесок у розвиток економіки, соціальної сфери та місцевого самоврядування району.

Ми всі, як депутати районної у місті ради, повинні працювати так, щоб відповідати 
потребам громади. Саме на це і спрямована депутатська діяльність за місцем проживання, на 
засіданнях постійних комісій та в сесійній залі.

Враховуючи вищевикладене, комісія з питань законності, правопорядку, депутатської 
діяльності та етики ставить перед собою наступні завдання:

- активізувати роботу щодо тісної співпраці депутатів районної у місті ради з 
виконкомом районної у місті ради для вирішення соціально-економічних питань;

- покращити роботу депутатів із зверненнями громадян;
- домогтися покращення відвідування депутатами засідань постійних комісій 

та сесій районної у місті ради.
Хочу подякувати всім членам комісії за їх роботу та відповідальність при розгляді 

питань, які виносяться на обговорення. А також, хочу подякувати працівникам виконкому 
районної у місті ради за якісну організацію проведення засідань постійних комісій та 
пленарних засідань, надану методичну допомогу та плідну співпрацю.

Дякую за увагу!

Голова постійної комісії 
з питань законності, правопорядку, 
депутатської діяльності та етики С.Кривош'еїн



голови постійної комісії Тернівської районної у місті Кривому Розі ради 
VII скликання з питань освіти, культури, спорту, сім’ї  та молоді,охорони 
здоров’я та соціального захисту населення

Постійна комісія районної ради з питань культури, освіти, молоді та 
спорту (далі -  постійна комісія) працює відповідно до Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Регламенту роботи районної ради, 
Положення про постійні комісії районної ради, затвердженого плану роботи 
районної ради і спрямована на виконання програм соціально-економічного та 
культурного розвитку району та цільових програм.
Комісія в складі: Стембицька Леся Анатоліївна(ВО «Батьківщина»)-голова, 
Сеферова Ірина Миколаївна(Блок Петра Порошенка «Солідарність»)- 
секретар, Пікуль Віталій Васильович(ВО «Свобода»)- заступник, члени 
комісії: Тимофєйшина Тетяна Леонідівна (Радикальна партія Олега 
Ляшка),Максимова Олена Іванівна(Українське об'єднання патріотів 
«Укроп»),Горьовий Едуард Георгійович(«Сила людей»),Палеха Валерій 
Миколайович(«Опозиційний блок»),Савіна Людмила Федорівн 
(«Опозиційний блок»), Бурдієнко Віктор Васильович(«Опозиційний блок»).

За звітний період відбулося 9 засідань, з них 1- виїзне , на яких було 
розглянуто ряд питань Регламенту роботи районної ради.

Увага комісії приділяється роботі з молоддю, підтримці сімей, 
розвитку сімейних форм виховання, розвитку закладів культури, 
загальноосвітніх навчальних закладів, розвитку фізичної культури і спорту, 
роботі медичних закладів тощо.

За ініціативою депутатів профільної постійної комісії районної ради 
на засідання постійної комісії виносилось питання 
організації роботи культурних, освітніх ,медичних та спортивних закладів 
району.

За підсумками засідання, депутати акцентували увагу на 
необхідності участі громадськості у вирішенні проблем, які можна 
спостерігати у молодіжному середовищі. Також, було здійснено виїзне 
засідання до КЗШ №83 заходів з її зміцнення та попередження розмов щодо 
закриття, результатів діяльності на території району.
Комісія завжди передбачає питання контролю за виконанням раніше 
прийнятих рішень районної ради.

На контролі постійної комісії знаходяться рішення районної ради, у 
тому числі районні програми, серед них:
- Програма соціального розвитку району;
- Програма розвитку освіти;
- Програма розвитку фізичної культури і спорту;
- Програма відпочинку та оздоровлення дітей;
- Програма розвитку культури в Тернівському районі;
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~ Соціальна комплексна програма підтримки сім’ї та дітей, забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
- Програма патріотичного виховання населення;
- Програма підтримки та розвитку медицини;
-Про стан забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів міста 
комп’ютерною технікою технічного оснащення шкіл ;
- Про стан матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів міста 
та організації їх роботи із забезпечення гармонійного розвитку дитини .
-Про капітальний ремонт приміщень шкіл ;
-Про стан організації дозвілля в закладах культури ;
- Про стан функціонування мережі загальноосвітніх навчальних закладів та 
перспективи їх подальшої діяльності;
Крім того, на засіданнях постійної комісії розглядалися питання, що 
спрямовані на подолання негативних наслідків захоплення молоді та освітян 
інтернетсайтами антипатріотичної спрямованості.
- Про організацію літнього оздоровлення дітей пільгових категорій.

Члени комісії приймали безпосередню участь у спартакіаді до дня 
самоврядування.
Також члени комісії активно виступають в ЗМІ- «Перший міський» програма 
«Один на один».

Комісія на своїх засіданнях предметно і ґрунтовно розглядала ряд 
найважливіших питань, зупинюсь на деяких з них:
- оптимізація мережізагальноосвітніх закладів та профільного навчання;
- охоплення дітей району дошкільною освітою;

- організації харчування учнів у школах та дошкільних навчальних закладах; 
-організації відпочинку та оздоровлення дітей у літній період;
-покращення матеріально-технічної бази закладів освіти.

Важливими для себе депутати постійної комісії вбачають питання 
щодо розвитку галузі культури.
Неодноразово, на засіданнях постійної комісії розглядалось питання ходу 
виконання Програми розвитку культури в районі.
Підводячи підсумки роботи комісії за минулий рік, хочу відзначити, що 
багато цікавого та корисного робиться у Тернівському районі, але на жаль 
залишається ще багато нєвирішених проблем.

Комісією було ініційовано та винесено на голосування питання 
збільшення матеріальної допомоги онкохворим дітям. На жаль не місто ні 
районні депутати в більшості не підтримали цю пропозицію.

Постійна комісія з питань культури, освіти, молоді та спорту і надалі 
буде наполегливо сприяти подальшому розвитку фізичної культури, спорту, 
виконанню заходів щодо організації роботи з молоддю, розвитку культури та 
системи освіти тощо. Думаю, що спільними зусиллями ми досягнемо тих 
результатів, яких бажають наші виборці.

Члени нашої комісії протягом всього періоду роботи були активними, 
відповідальними і небайдужими до всього, що відбувається в територіальних 
громадах району, їх об’єднує відповідальна депутатська діяльність та активна



життєва позиція. Хотілося б відзначити членів комісії, депутатів районної 
ради
Сеферову Ірину Миколаївну, Тимофєйшину Тетяну Леонідівну, Максимову 
Олену Іванівну, Горьового Едуарда Георгійовича, Палеху Валерія 
Миколайовича, Пікуля Віталія Васильовича, Савіну Людмилу Федорівну, 
Бурдієнка Віктора Васильовича за активну життєву позицію та належне 
виконання своїх обов'язків щодо роботи комісії.

Члени постійної комісії також приймають активну участь в інших 
робочих комісіях, групах для вирішення багатьох важливих питань у 
соціально-економічній сфері, а також у різноманітних заходах, які 
проводяться у районі. Робота комісії продовжується по всім її профільним 
питанням й на сьогоднішній день.

Комісія планує вирішувати наступні питання: -  подальший 
контроль за реалізацію затверджених Програм, спрямованих на розвиток 
загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних, спортивних закладів, 
продовження захисту інтересів громадян міста, що стосуються їх освітніх, 
культурних, спортивних, дозвільних та інших інтересів; -  вчасний та 
результативний розгляд звернень громадян, підприємств, установ та 
організацій міста та району.

Для вдосконалення і більш ефективної діяльності постійної комісії 
на наступний період заплановано ввести в практику виїзні засідання на 
території району з метою більш ретельного вивчення роботи закладів 
соціальної сфери, надання соціальних послуг населенню району. Виносити 
на розгляд ради власні депутатські ініціативи щодо реформування галузей 
соціальної сфери, внесення пропозицій що стосуються покращення надання 
соціальних послуг населенню району, брати участь у розробці конкретних 
заходів щодо залучення позабюджетних коштів для розвитку галузей 
соціально-гуманітарного напрямку.

Сьогоднішній звіт дає можливість визначити плідність та недоліки 
нашої роботи, коло проблем які існують в соціально-гуманітарній сфері 
району та потребують невідкладного вирішення, вимагає власної 
організованості та відповідальності перед виборцями за надану нам довіру.

Голова постійної комісії 
Тернівської районної у місті 
Кривому Розі ради VII скликання 
з питань освіти, культури, спорту, 
сім’ї та молоді, охорони здоров’я



та соціального захисту 
населення ■

У ік Л.А.Стрембицька
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